
 
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. február 2-án 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Kun Istvánné, 

Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gá-
bor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Tokai Lajos 

r.főhadnagy, Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető, Bodó István fő-
előadó, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, Lódi Tünde vagyon-
gazdálkodási csoportvezető, Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója, 
Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 
Intézmény igazgatója, Szabóné Somody Margit a Kunhegyes Városi 
Könyvtár és Közművelődési Intézmény tagintézmény-vezetője, Szabó Jó-
zsef a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője tanácskozási 
joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető. 

 
 
 
Szabó András polgármester megállapítja, hogy a képviselőtestület nyilvános ülése határo-
zatképes, azon tizenhárom önkormányzati képviselő jelen van. 
A nyilvános ülést 14 óra 25 perckor megnyitja. 
 
Köszönti a körükben megjelent Tokai Lajos r.főhadnagyot, aki jelenleg a Kunhegyesi 
Rendőrőrs megbízott őrsparancsnoka. Kéri röviden mutatkozzon be a képviselőtestület 
tagjainak. 
 
Tokai Lajos köszönti a képviselőtestület tagjait. Még idáig nem volt alkalma a testülettel 
találkoznia, reméli az elkövetkező időszakban több lehetőség lesz, hogy összetalálkozza-
nak. 1993. óta tartozik a rendőrség kötelékébe. Annak idején Budapesten járőrként kezdte 
rendőri pályafutását. Azt követően került Hajdúhadházra, ott dolgozott 9 évet a Bűnügyi 
Osztályon vizsgálóként. 2005. decemberében került Kisújszállásra, ahol a Karcagi Kapi-
tányság Közlekedési Osztályának volt a tagja. Ott, mint baleseti vizsgáló, illetve osztályve-
zető helyettesként dolgozott. A jelenlegi kapitány úr, Fejes úr felkérése alapján vállalta ezt 
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a megbízatást, hogy a Kunhegyesi Rendőrőrs parancsnoka lehet. Ez a megbízás jelenleg 
próbaidő alatt áll. A próbaidő lassan letelik és ezt követően lesz egy számvetés a részéről 
és a parancsnok úr részéről is, hogy így képzelték-e el, illetve azzal az elképzeléssel, ahogy 
ellátja ezt a feladatot meg vannak-e elégedve. A próbaidőt követően egy megerősítésre 
kerül sor. Úgy gondolja, hogy az eddigi munkája, illetve kollégái munkája alapján jó 
irányban mozdult-e el ez a dolog. Volt rálátása Kisújszállás távlatából is, hogy az itteni 
kollégák gazda nélkül maradtak és csak kellett egy olyan személy, aki összefogja őket, ha 
nem is épp a legmegfelelőbb irányba, de egy irányba terelje őket. Tervei között van, illetve 
a kapitányságvezető elvárása az, hogy amennyiben ők meg lesznek elégedve az általa nyúj-
tottakkal, illetve ő maga is megtalálja itt a számítását, akkor Kunhegyes településre kell 
költöznie. Családja van, nős és van egy egyéves kisfia. Reméli, hogy a továbbiakban meg-
felelőképpen tudnak együttműködni. Azt gondolja, akik a településen valamilyen szinten 
vezető szerepet vállalnak, együtt kell, hogy működjenek. A maga részéről nyitott, sőt min-
dig keresni fogja a lehetőséget, hogy együtt tudjanak dolgozni.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogy amiket elmondott az csak Kunhegyesre vonatkozik-e. 
Korábban volt olyan, hogy Kunhegyes és Kunmadaras együtt lesz és közös vezetése lesz 
az őrsnek.  
 
Tokai Lajos válasza, ez pillanatnyilag csak Kunhegyes város illetősége, illetve van egy 
olyan törekvés a rendőrségen belül, hogy a Kunhegyesi Rendőrőrsöt egy magasabb kategó-
riájú rendőrőrssé akarják emelni, ami azt jelenti, hogy itt lesz külön bűnügyi helyszínelő, 
lesz külön nyomozó, lesz külön olyan beosztott, aki a különböző bűncselekmények vizsgá-
latát fogja ellátni és Kunmadaras, mint egy alárendelt őrs fog működni. Ezt szeretnék a 
vezetők megvalósítani már az idén, ennek viszont vannak gazdasági és személyügyi vonza-
tai. Ahhoz, hogy ez megvalósuljon az itteni őrs létszámát fel kell, hogy fejlesszék 12 főre. 
Jelenleg vele együtt vannak nyolcan. Januártól érkezett egy kolléga, aki kunhegyesi, ő ko-
rábban a repülőtéri biztonsági szolgálatnál dolgozott Budapesten, júliusban végzett a rend-
őriskolán. Van egy másik kolléga, akinek be van adva az áthelyezési kérelme, ő elmegy 
tőlük március 1-vel. Tóth Szilárd március 1-től vissza akar szerelni és látna el Kunhegye-
sen járőri feladatokat.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, az a lakás használható-e, ami a rendőrség épületében van.  
 
Tokai Lajos válasza, hogy nem. 
 
Dr.Horváth Lajos hallotta, hogy egy személy kérte az áthelyezését, kérdezi azt lehet-e 
tudni személy szerint, hogy ki ő. 
 
Tokai Lajos válasza, hogy ő Tóth Zoltán, aki Kenderesen lakik. Szerette volna, ha vele 
együtt az ülésen megjelent volt a három körzeti megbízott kolléga is. Viszont szolgálati 
feladatuk miatt csak Susa Mihály tudott megjelenni. 
 
Susa Mihály elmondja, a 3. számú körzet az övé, ami azt jelenti, hogy a Kossuth utcától az 
újváros felé eső rész, arra a területre kiemelt figyelemmel kell, hogy legyen.  
 
Tokai Lajos folytatja, másik két körzeti megbízott még  Fekete Zsolt, aki a Kossuth utca 
és Rákóczi utca által bezárt déli városrészt, valamint Dobi Andrea, aki a Kossuth és Rákó-
czi utca által bezárt északi városrészt felügyeli.  
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Szabó András polgármester megköszöni Tokai Lajosnak a bemutatkozást. Ehhez a témá-
hoz még annyit kíván hozzáfűzni, annak idején, amikor kinevezik őrsparancsnoknak Tokai 
Lajost, akkor az az igazi, ha itt is lakik. Amennyiben egyetért a képviselőtestület, akkor a 
Feketehegy u. 2. szám alatti önkormányzati lakást, amit mindig egy orvosnak tartottak 
fenn, de ha most sikerül és úgy néz ki, jó úton halad a Kálvin úti társasház felépítése, akkor 
ott megmaradna az önkormányzatnak egy lakás. Akkor ezt a lakást az őrsparancsnoknak 
átadnák, amit természetesen ki kell festeni, lakható állapotba kell tenni.  
A kapitány úr még azt kérte, hogy adjanak oda egy közcélú személyt, hogy ne a rendőrök-
nek kelljen a telefont kezelni, illetve a szükséges adminisztrációs feladatokba is be tudna 
segíteni. Ezekre vonatkozóan ígéretet tett a kapitány úrnak. Nagyon fontos, hogy a telepü-
lésen erősödjön a rendőrség.  
Megkérdezi, van-e közérdekű kérdés, bejelentés a képviselőtestület tagjai részéről. 
 
Szathmári Istvánné a Művelődési Központ igazgatójától kérdezi, tudomására jutott, hogy 
volt valami fúvószenekar az előző szombaton és nem tudott róla, hogy ilyen kulturális ren-
dezvény lesz. Képviselőtársaival beszélték, hogy vagy elkerülte a figyelmüket, vagy más 
oka volt, hogy nem értesültek róla, de úgy hallotta, hogy nagyon kevesen voltak a rendez-
vényen. Ez azért nagyon nagy szégyen Kunhegyesre nézve, hogy egy nívós kulturális ese-
mény kerül megrendezésre és nincs érdeklődés. Kérdezi, hogy ez a program hol jelent 
meg, honnan lehetett róla értesülni. 
 
Szentpéteriné Lévai Mária válasza, hogy a program benne volt a városi újságban, hogy 
egy tiszafüredi fúvós és népzenei együttes az NCA által támogatott műsort fog hozni. Ezt 
iskolák szaktanáraihoz és az iskolákba plakáton eljuttatták és valamennyi csoportban köz-
reműködő szaktanár is megkapta és a gyerekek hazavihették. A szokásos módon hírelték, a 
műsor ingyenes volt, ennek ellenére nagyon kevés létszámban jelentek meg. Ez is azt bi-
zonyítja, hogy az újságból elég felületesen értesülnek az emberek. Minden hónapban az 
újság hátoldalán megjelenik a Művelődési Központ havi programja és még ezen kívül ké-
szítik a plakátot és szórólapokat. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, meglepetés volt-e számukra, hogy ilyen kevesen 
voltak, vagy egy kisebb településen nagyobb érdeklődés mutatkozott, vagy egy kicsit „el-
aludtak”, jelszóval, hogy majd jönnek.  
 
Szentpéteriné Lévai Mária válasza, tapasztalatuk az, hogy eléggé közönyös az érdeklődés 
bizonyos dolgok iránt a városban. Iskolai időben is, ha hasonló hangverseny, vagy rendkí-
vüli irodalomóra van, annak ellenére, hogy az intézményen keresztül órához kapcsolódóan 
történik a szervezés, nagyon kevés az érdeklődés. Legutóbb egy ilyen esemény volt, egy 
rendkívüli irodalomóra, nagyon kis létszámban vettek részt az érintett korcsoportból az 
osztályok.  
Ez egy ingyen felajánlott lehetőség volt. Tiszafüred pályázat útján a saját csoportjait tájol-
tatta a térségen belül és mint fogadó intézmény az ingyenes műsor lehetőségét nem utasí-
tották vissza és megpróbálták ezt szervezni, hírelni. Sajnos nem talált megfelelő fogadta-
tásra.  
Szathmári Istvánné elmondja, annak idején, amikor iskolába járt voltak ilyen rendezvé-
nyek és akkor megszervezték iskolánként, hogy innen jön 50 fő, másik intézményből 30 fő. 
Ezt nem is tudja minek gondolni, mintha elbeszélne egymás mellett az iskola és a művelő-
dési központ. Annyi iskola van Kunhegyesen, véleménye szerint lehetett volna legalább 
száz gyereket mozgósítani. Ő maga erről nem is tudott, szívesen elment volna családjával.  
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Épp istentiszteletnek lett vége délután, amikor összetalálkozott Baranya Pállal és tőle érte-
sült arról, hogy milyen kitűnő kis előadás volt. Személy szerint szégyellte is magát, hogy 
erről nem tudott.  
 
Szentpéteriné Lévai Mária elmondja, iskolákban minden szaktanár megkapta a szóróla-
pot, ők maguk órákra nem mehetnek be, de innestől megkérhetik ennek is a lehetőségét, de 
ezzel zavarnák az órát. Úgy gondolja, az iskolán belül a szervezésben mindenképpen a 
pedagógusok segítségére kell támaszkodniuk továbbra is. Továbbra is fogják kérni ezt a 
segítséget. 
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, meg kell találni a módját, hogy ilyen legköze-
lebb ne forduljon elő, mert ez nem használ Kunhegyes hírnevének.  
Ha már a rendezvényekről szólnak ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy március 21-én 
lenne a várossá avatás 20 éves évfordulója, a város napja. Ehhez is kaptak egy felajánlást. 
Ezen a napon Mészáros János zenekara és a balett csoport fellép. Ez egy komoly előadás 
lesz. Már most arra kéri képviselőtársait, hogy ezt propagálják. Beszélt egy vállalkozóval 
is, aki ingyen, ami még hiányzik a nagyteremből megcsinálja, a parkettát is le fogják még 
egyszer kenni és a nagyterem is ki lesz festve. Úgy tűnik, hogy addigra ez is rendben lesz 
teljes egészében. Ugyan a műsorért fizetni is fognak, de megpróbálnak szponzorokat is 
keresni, és nagy szégyen lenne, ha nem tudnák a nagytermet megtölteni.  
Miután további közérdekű kérdés, bejelentés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, 
hogy a felvetődött kérdésre adott választ fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a kérdésre adott választ egyhangúlag, tizen-
három igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes város 2008. évi II. félévi kulturális és sport ren-
dezvényeinek költségfelhasználásáról és a 2009. év I. félévi rendezvények 
költség-tervezetéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés tartalmazza a városi kulturális és 
sport rendezvényekre 2008. második félévében felhasznált költségeket, illetve a 2009. év 
első félévi tervezetét.  
Miután a képviselőtestület tagjai részéről kérdés, vélemény nem volt kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy a határozati javaslatot, költségfelhasználást és tervezetet fogadják el. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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8/2009. (II.02.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város 2008. évi II. félévi kulturális és sport rendezvényeinek költségfelhaszná-
lásáról és a 2009. év I. félévi rendezvények költségvetés-tervezetéről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2008. II. félév-
ében megvalósult – kulturális és sport – rendezvények költségfelhasználásá-
ról készült tájékoztatást a mellékelt formában 

 
e l f o g a d j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2009. évi prog-

ramfüzetben tervezett I. félévi rendezvények megvalósítására 2.969.000 Ft-
ot, azaz: Kettőmillió-kilencszázhatvankilencezer forintot a városi költségve-
tés-tervezetében 

 
j ó v á h a g y j a. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata az I. félévet követő első képviselőtestüle-

ti ülésen áttekinti a 2009. I. félévben megvalósult kulturális rendezvények 
költségfelhasználását és dönt a következő félévi programok megvalósításá-
ról és azok tervezett költségvetését jóváhagyja. 

 
Felelős:  Földi Zsuzsanna 
Határidő:  2009. június 30. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 
7. Földi Zsuzsanna tanácsos 
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MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Parlagfű-mentesítési 
Alap”-hoz történő csatlakozásról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, ez idáig minden évben csatlakozott az Önkormány-
zat a Parlagfű-mentesítési megyei programhoz. Ennek megerősítését kérik most. Az alapba 
az önkormányzatnak 79.770 Ft-ot kell befizetnie, és ha jól alakulnak a pályázatok akár 600 
ezer Ft-ot is nyerhet az önkormányzat. Még minden évben sikeresen pályázott az önkor-
mányzat.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, honnan veszik ezekhez a lakossági adatokat. Nemrégen egy 
másik előterjesztéshez egy másik adat szerepelt a lakosság létszámára vonatkozóan. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, hogy a KSH és a MÁK adatai eltérőek, mikor melyiket 
használják. Ebben az esetben ez most előnyös az önkormányzat számára. 
 
Szabó András polgármester miután más hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
9/2009. (II.02.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 2009. évi „Parlagfű-mentesítési Alaphoz” történő csatlakozásról és a pénzügyi hozzájáru-
lás megfizetéséről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Parlag-
fű-mentesítési Alap”-pal kapcsolatos kezdeményezéssel. 

 
2. A Képviselőtestület vállalja a Kunhegyes városra eső 10,- Ft/lakos önerő 

pénzügyi hozzájárulás megfizetését – 79.770 Ft – és az összegnek 2009. áp-
rilis 30-ig a Megyei Önkormányzat elkülönített számlájára történő utalását.  

 
3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy gon-

doskodjon a pénzügyi hozzájárulás határidőre történő átutalásáról és Kun-
hegyes Város 2009. évi költségvetésének terhére. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
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4. Fejér Andor a JNSZ Megyei Közgyűlés Elnöke (5000 Szolnok, Kossuth u. 
2.) 

5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a képviselőtestület 2009. évi I. félévi munkaprogramjára 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, elkészült az első féléves munkaterve a képviselő-
testületnek. Kérdezi, az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e más javaslat. 
Miután más javaslat nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
10/2009. (II.02.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a képviselőtestület 2009. év I. félévi munkaprogramjáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2007. (III.28.) 
rendelete 6. §-ában foglalt feladat- és hatáskörében eljárva 2009. év I. félévi 
munkatervét a következők szerint állítja össze: 
 
1./ Ülés időpontja:  2009. február 12. ( csütörtök ) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 

 
1./ Javaslat a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) önkormányzati 

rendelet módosítására 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi:  Pénzügyi Bizottság 
 
2./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésének 

megállapítására 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi:  Pénzügyi Bizottság 
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Megtárgyalja: képviselőtestület valamennyi munkabizottsága  

        érdekképviseleti szervek 
 
3./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi közbeszerzési ütem-

tervére 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 
4./ Előterjesztés a 2009/2010-es tanévben tankötelessé váló gyermekek iskolai 

beíratásának, az óvodai jelentkezések időpontjának, valamint az indítandó 
csoportok létszámának meghatározásáról 

 Előterjesztő:   Dr.Pénzes Tímea jegyző 
 
5./ Javaslat a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítására 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 

 
6./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 
 
Z-1./  Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-

tott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:   Barta Ferenc aljegyző 
 
 
2./ Ülés időpontja:   2009. március  31. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 

 
1./ Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről Kunhegyes városában, ja-

vaslat a további feladatokra 
 Előadó:    Fejes Zoltán Karcag város rendőrkapitánya 

 
2./ Tájékoztató a település tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről 
 Előterjesztő:   Molnár Zoltán tűzoltóparancsnok 
 
3./ Előterjesztés a helyi sport támogatására elkülönített keret felosztására 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi:  Pénzügyi Bizottság 
   Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 
4./ Tájékoztató az önkormányzat fenntartásában álló közoktatási intézmények 

eszköz- és felszerelési jegyzék ütemtervében foglaltak végrehajtásáról 
 Előterjesztő:  Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
 
5./ Tájékoztató a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 

2008. évi szakmai munkájáról 
 Előterjesztő:  Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
 Véleményezi:  Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
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6./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 
 
Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-

tott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:   Barta Ferenc aljegyző 
 
 
3./ Ülés időpontja:  2009. április 16.  (csütörtök) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 

 
1./ Beszámoló Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének 

teljesítéséről 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi:  Pénzügyi Bizottság 
  

2./ Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi egyszerűsített be-
számolójának elfogadására 

 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi:  Pénzügyi Bizottság 
 
3./ Beszámoló az önkormányzat 2008. évi belső ellenőrzési tevékenységéről 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
  

4./ Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal 2008. évi tevékenységéről 
 Előterjesztő:  Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző 
  

5./ Javaslat időszerű feladatok megoldására. 
 Előterjesztő:   Szabó András  polgármester 
 
 
Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-

tott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:   Barta Ferenc aljegyző 
 
 
4./ Ülés időpontja:  2009. május 26. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 

 
1./ Tájékoztató a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2008. évi tevékenysé-

géről 
 Előterjesztő:    Imre Péter a kuratórium elnöke 
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2./ Tájékoztató a gyermekvédelem 2008. évi helyzetéről Kunhegyes városában 
 Előterjesztő:  Szabó György, a Városi Gyámhivatal vezetője 
  

3./ Tájékoztató a település szociális helyzetéről 
 Előterjesztő:  Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 
 Véleményezi:  Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 
 
4./ Beszámoló a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató 

Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége – gyermekjóléti szakmai program-
jának teljesítéséről 
Előterjesztő:  Kalmárné Nagy Erzsébet, a Tiszafüred Kistérség Többcélú 

Társulása Szociális Szolgáltató Központja vezetője 
   Szívósné Elek Andrea szakmai egység vezető 
 Véleményezi:  Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 
 
5./ Előterjesztés a 2009/2010. tanévben indítandó óvodai és általános iskolai 

csoportok, valamint általános iskolai első osztályok létszámának meghatá-
rozásáról 

 Előterjesztő:  Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
 Véleményezi:  Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 
 
6./ Előterjesztés a civil szervezetek részére kiírt támogatási pályázat elbírálásá-

ra 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
 Véleményezi:  Pénzügyi Bizottság 
 
7./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 
 
Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen be-

nyújtott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:   Barta Ferenc aljegyző 
 
 
Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. taggyűlése: 
1./ Előterjesztés a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. 2008. évi tevékenysé-

géről, a mérlegbeszámoló elfogadásáról 
Előterjesztő: Kolozsvári Imre ügyvezető,  

szóbeli kiegészítést tesz a Felügyelő Bizottság  
 

 

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. taggyűlése: 
 
1./ Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató 

KHT. 2008. évi tevékenységéről, a mérlegbeszámoló elfogadásáról 
 Előterjesztő:  Richter Sándor ügyvezető,  

szóbeli kiegészítést tesz a Felügyelő Bizottság 
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2./ Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató 
KHT. alapító okiratának módosítására 

 Előterjesztő: Richter Sándor ügyvezető 
 

 
 

5./ Ülés időpontja:  2009. június 30. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 

 
1./ Tájékoztató az önkormányzat részvételével működő társulások, többcélú 

társulás munkájáról 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 
2./ Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. évi 

II. félévi munkatervének megállapítására 
 Előterjesztő:   Szabó András polgármester 
   

3./ Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 Előterjesztő:  Szabó András  polgármester 
 
 
Z-1./ Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyúj-

tott fellebbezések elbírálására 
 Előterjesztő:   Barta Ferenc aljegyző 
 
 
A munkatervben szereplő napirendek előterjesztéseinek leadási határideje: 
- a képviselőtestületi ülést megelőző 10. nap 
- bizottság által előzetesen véleményezendő előterjesztések esetében a bizott-

sági ülést megelőző 5. nap.  
 

A képviselőtestület munkaprogramjában szereplő időpontoktól csak rendkívül 
indokolt esetben lehet eltérni, a napirendi pontok kiegészítését az aktuális ten-
nivalókhoz mérten a témafelelősök bevonásával kell megtenni. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Szabó István, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
6. Nagy Sándorné a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
7. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
8. Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
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10. Szarka Tünde a Szakszervezeti Érdekegyeztető Tanács elnöke 
11. Önkormányzati munkabizottságok külső tagjai 
12. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
13. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriuma elnöke 
14. Richter Sándor a JNSZ Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. ügyvezető-

je 
 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapít-
vány támogatás iránti kérelmére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Megyei Közoktatási Közalapítvány nyújtott be 
kérelmet az önkormányzathoz, hogy támogassák működését. 
A határozati javaslat két változatban készült. Javasolja, hogy az önkormányzat 50 ezer Ft-
tal támogassa a közalapítványt, ennek megfelelően a B) változat elfogadását kéri. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
11/2009. (II.02.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány 2009. évi működésének tá-
mogatásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány (székhelye: 5000 Szolnok, Kossuth 
u. 2., képviseli: Jusztin László a kuratórium elnöke) 2009. évi működését 
50.000 Ft, azaz: Ötvenezer forint összeggel 
 

t á m o g a t j a. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert, hogy a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendeletben 
foglaltak alapján a támogatási szerződést megkösse. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány Jusztin László a 

kuratórium elnöke 5000 Szolnok, Kossuth u. 2.  
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5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 
7. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Meseország Gyermek Alapítvány támogatás iránti kérel-
mére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, egy újabb támogatási kérelem kerül előterjesztésre, 
a „Meseország Gyermek Alapítvány” kér támogatást az önkormányzattól. 
Úgyszintén két változatban készült el a határozati javaslatot. Javasolja a B) változat elfo-
gadását és összegszerűen az alapítvány 15 ezer Ft összegű támogatását.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
12/2009. (II.02.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Meseország Gyermek Alapítvány” támogatási kérelmére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Szabó András pol-
gármester előterjesztése alapján a gyermekek gyógyíttatása terén kifejtett tevé-
kenység folytatásához 
 

15.000 Ft 
 

azaz: Tizenötezer forint támogatásban részesíti a „Meseország Gyermek Ala-
pítvány”-t (székhelye: 1193 Budapest, Áram u. 1/a. I. em., adószáma: 
18261406-1-43, képviseli: Bíró Attiláné).  
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a 
20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet alapján készült támogatási szerző-
dést aláírja. 
 
Határidő:  2009. március 31. 
Felelős:  Szabó András polgármester 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
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4. Bíró Attiláné, a „Meseország Gyermek Alapítvány” 1203 Budapest, Baross 
utca 36. 2/26. 

5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 

 
 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyesi Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatás 
iránti kérelmére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a cigány kisebbségi önkormányzat is támogatási 
kérelmet nyújtott be. Minden évben nyújt valamennyi összegű támogatást az önkormány-
zat programjaikhoz, az elmúlt évben 100 ezer Ft-ot kaptak. Úgy gondolja, hogy ebben az 
évben is ennyi legyen az önkormányzat támogatása. 
Kérdezi, van-e más javaslat. 
Miután más javaslat nem érkezett, így kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
13/2009. (II.02.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatás iránti kérelméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Szabó András pol-
gármester előterjesztése alapján megtárgyalta a Kunhegyes Város Cigány Ki-
sebbségi Önkormányzata támogatási kérelmét, és az alábbi határozatot hozza: 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 100.000 Ft, azaz: Egyszázezer forint ösz-
szeggel támogatja költségvetése terhére Kunhegyes Város Cigány Kisebbségi 
Önkormányzatát a hagyományos ROMA Nap megrendezése és a hátrányos 
helyzetű roma családok gyermekeinek 2009. évi kirándulása érdekében. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a 
20/2005. (VII.13.) önkormányzat rendelet alapján készült támogatási szerződést 
aláírja. 
 
Határidő:  értelem szerint 
Felelős:  Szabó András polgármester 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bordács Jánosné a Kunhegyesi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke  
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 

 
 
 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunsági Hagyományőrző Egyesület (5340 Kunhegyes, 
Szabadság tér 7.) székhelyhasználati kérelmére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az Egyesület szeretné, ha a Művelődési Központ 
épülete kerülne, mint székhely bejegyzésre a Bíróságnál. Mivel ez az épület az Önkor-
mányzat tulajdona, így ehhez kéri az önkormányzat hozzájárulását. 
 
Szentpéteriné Lévai Mária tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy ez a kérelem már 
egyszer a képviselőtestület előtt napirenden volt, azonban a bíróság az egyesület bejegyzési 
kérelmét elutasította és az összes dokumentációját újból be kell terjeszteni. Ehhez viszont 
ismételten szükséges az önkormányzat hozzájáruló nyilatkozata ahhoz, hogy az egyesület 
székhelyeként a művelődési központ épületét megjelölhesse. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
14/2009. (II.02.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunsági Hagyományőrző Egyesület székhely bejegyzéshez hozzájárulás. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 1. § (5) bekezdésének b.) pontjában ka-
pott felhatalmazás alapján – hozzájárul ahhoz, hogy a Kunsági Hagyományőrző 
Egyesület székhelyeként a Kunhegyes Város Önkormányzata kizárólagos tulaj-
donát képező Kunhegyes, Szabadság tér 7. (Ilosvai Varga István Városi Műve-
lődési Központ épülete) kerüljön bejegyzésre a cégbíróságon. 
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A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges 
teendők ellátásával. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Simai János, a Kunsági Hagyományőrző Egyesület elnöke 
5. Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
8/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a közterületeken, közutak mentén telepített vérszil-
vafák többsége már elszáradt, vagy beteg, ezért azok állapotát felül kell vizsgálni. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az említett területeken a fák felülvizsgálata már 
nagyjából megtörtént. Ezek a fák már közel 20 éve lettek telepítve, közöttük nagyon sok a 
beteg, elhalt, kiszáradt fa. Nagyon sok balesetveszélyes is, könnyen kidőlhet. Az elmúlt 
napokban is ároktisztítást végeztek és három tűzoltó fél kézzel ki tudta dönteni az éppen ott 
lévő száraz fát. Veszélyesek a korhadt, száraz részek, könnyen letörhetnek és megsérthetik 
az arra járó gyalogosokat, gépjárműveket, vagy akár a lakóházakat is. Ezért történt meg 
azok felülvizsgálata és kijelölték azokat az egyedeket, amelyeknek a kivágása a balesetve-
szély megszűntetése érdekében mindenképpen lényeges. Az ezzel kapcsolatos munkálato-
kat a közalapítvány fogja elvégezni és a kivágott fák pótlásáról mindenképpen intézked-
nek. Most folyik ehhez kapcsolódóan a tájékozódás, hogy milyen fák kerüljenek telepítés-
re, milyen fajta legyen, ami mutatós és nem nagy növésű, mert sok esetben vezeték húzó-
dik felettük és erre is ügyelni kell. Ebben ő maga nem járatos, megpróbálják szakember 
segítségét igénybe venni a megfelelő fajta kiválasztásához.  
 
Metzinger Ferenc felhívja a figyelmet, hogy a fák tuskóinak kiszedése alkalmával nagyon 
körültekintően kell eljárni, mert sok esetben a közművek rongálódhatnak.  
 
Szabó József elmondja, úgy gondolták, hogy a tuskókat körbe fogják ásni és ott egy vá-
gással elmetszeni, ami még a közművet nem veszélyezteti és azt leterítik földdel. 
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Metzinger Ferenc elmondja, a Városfejlesztési Bizottság is foglalkozott már ezzel a kér-
déssel és több árajánlatot is kértek be parkfákra vonatkozóan.  
 
Csoma János megkérdezi, ha a parkosításhoz vásárol az önkormányzat facsemetét, lehet-
ne-e olyat, hogy a lakosság számára egy kedvezményes vásárlási lehetőséget biztosítani. 
Erről jó lenne gondolkodni véleménye szerint. 
 
Szabó András polgármester is úgy gondolja, hogy ezt a lehetőséget is át kellene gondolni. 
Miután további hozzászólás, kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a hatá-
rozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
15/2009. (II.02.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a város utca- és közterület szintű zöldfelület rendszerének faállomány felülvizsgálatára. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a település belterüle-
tén az élet-, egészség- vagy vagyonvédelmi okból a feltételek biztosítottsága 
esetén 
 

m e g b í z z a 
 

a „Kunhegyes Városért” Közalapítványt (5340 Kunhegyes, Ady Endre u. 3.) a 
közterületi faállomány felülvizsgálatára, a beteg vérszilvafák indokolt okból 
történő kivágásával kapcsolatos intézkedések megtételére. 
 
A közalapítvány a kapott megbízást úgy köteles teljesíteni, hogy a kivágás té-
nyét 3 napon belül jelenti a jegyzőnek. 
 
A Képviselőtestület egyetért, támogatja a fák kivágását azok 1 éven belüli terv-
szerű és szakszerű pótlásának biztosítása mellett. 
 
Határidő:  értelem szerint 
Felelős:  Szabó József munkavezető 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriumának elnöke 
5. Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője 
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 
7. Páldi Tamás tanácsos 
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Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület az ülésre tervezett munká-
ját elvégezte, megköszöni képviselőtársainak munkáját és a nyilvános ülést 14 óra 50 perc-
kor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András      Dr. P é n z e s    Tímea 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/2/2009. 
 
 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. február 2-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
 

Sorszám: 1. 
 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

8/2009. Kunhegyes város 2008. évi II. félévi kulturális és sport ren-
dezvényeinek költségfelhasználásáról és a 2009. évi I. félévi 
rendezvények költségvetés-tervezetéről 

 
J 1 

9/2009. a 2009. évi „Parlagfű-mentesítési Alaphoz” történő csatlako-
zásról és a pénzügyi hozzárulás megfizetéséről 

Z 1 

10/2009. a képviselőtestület 2009. év I. félévi munkaprogramjáról A 19 
11/2009. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány 

2009. évi működésének támogatásáról 
Z 1 

12/2009. a „Meseország Gyermek Alapítvány” támogatási kérelmére Z 1 
13/2009. a Kunhegyesi Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatás 

iránti kérelméről 
Z 1 

14/2009. a Kunsági Hagyományőrző Egyesület székhely bejegyzéséhez 
hozzájárulás 

D 7 

15/2009. a város utca- és közterület szintű zöldfelület rendszerének 
faállomány felülvizsgálatára 

Z 1 

 
 


